SMP MUHAMMADIYAH AHMAD DAHLAN METRO

T.P.  2020/2021
Semester 1 (ganijil)

Materi  1dari 6

RPP AQIDAH AKHLAK

Waktu 10 menit

Kelas VIl (TUJUH)

Nomor KD : 3.1dan 4.1

Materi Pokok ;1. Jujur, Amanah, dan Istigamah

Materi Pertemuan : 1.1 Perilaku Jujur

Tujuan Pembelajaran  : 1.1.1 Siswa memahami makna perilaku jujur sesuai Q.S. al-Baqarah/2:42

1.1.2 Siswa mengetahui manfaat perilaku jujur
1.1.3 Siswa berperilaku jujur dalam kehidupan sehari-hari

LANGKAH PEMBELAJARAN CTL (Contextual Teaching and Learning)

AWAL 2 menit !

o

Peserta didik mengucapkan salam lalu berdoa bersama yang dipimpim oleh ketua
kelas.

Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi tempat duduk peserta
didik yang disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran yang akan dilaksanakan
hari ini.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

Guru mengajukan pertanyaan secara komunikatif materi sebelumnya dan
mengaitkan materi Jujur sesuai dengan Q.S. al-Bagarah/2:42, dan Hadis terkait

Guru memulai pembelajaran

-

INTI 6 menit

Peserta didik diminta untuk mengkaji perenungan
Peserta didik diminta untuk mengemukakan pendapatnya tentang hasil
pencermatannya terhadap perilaku jujur.

Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan terhadap
hasil pencermatan peserta didik tersebut terhadap perilaku jujur.

Peserta didik menyimak penjelasan guru atau mencermati gambar atau tayangan
visual/film tentang contoh sikap jujur secara klasikal atau individual.

Peserta didik diberikan waktu beberapa menit untuk bertanya terkait materi yang
dipelajari hari ini sebelum proses pembelajaran berakhir

PENUTUP 2 menit

Peserta didik dan pendidik menyimpulkan seluruh materi yang telah dipelajari hari
ini, yakni materi Jujur sesuai dengan Q.S. al-Baqarah/2:42 dan Hadis terkait.

Peserta didik dan pendidik melakukan refleksi untuk pembelajaran hari ini.

Peserta didik menerima penugasan yakni mencari contoh sikap Jujur dalam
kehidupan sehari-hari peserta didik.

Peserta didik menerima informasi tentang materi pembelajaran pada pertemuan
berikutnya, yaitu pemaparan tentang Amanah dan istigamah

Peserta didik dan pendidik mengakhiri pembelajaran dengan berdoa bersama
yang dipimpin oleh ketua kelas.

PENILAIAN
1 Sikap

>> Jurnal Pengamatan Sikap

2 Pengetahuan

SOAL PATOKAN
1 Sebutkan alasan memiliki sifat jujur lengkap dan sempurna!
Sebutkan lima ciri orang jujur!
Sebutkan tiga manfaat perilaku jujur!

2
3

>> Tes Tulis dan Penugasan 4 Sebutkan contoh sifat jujur!
5

3 Keterampilan

Sebutkan hikmah perilaku jujur!

>> Lembar Pengamatan Belajar
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